



DETERGENTE AD ELEVATA ALCA- LINITÀ SPECIFICO PER PAVIMENTI IN GRES, CEMENTO VERNICIATO CON RESINA EPOSSILICA

Descrizione:

N - SPEED è un prodotto con un'elevata percentuale di tensioattivi e disperdenti che garantiscono l'eliminazione rapida di sporco di natura alimentare e minerale anche ancorato in profondità. E' utilizzabile in lavasciuga, con monospazzola o manualmente. Ha, inoltre, una bassa schiumosità.

Caratteristiche chimico fisiche:

Aspetto Fisico	Liquido limpido
Colore	Giallo chiaro
Odore	Caratteristico
Peso spec.(a 20°C)	ca. 1,2 g/mL
pH tal quale	ca. 14

Applicazione:

Utilizzare N - SPEED su tutti i pavimenti escluso sughero, parquet e linoleum. Particolarmente indicato su tutti i Gres ceramcati microporosi. Su pavimenti in PVC e gomma colorata effettuare delle prove preliminari per verificare la stabilità dei colori.

Modalità d'impiego:

PULIZIA DI FONDO: diluire da 2,5% a 5% in relazione al grado di sporco e applicare con macchina lavasciuga o monospazzola con Pad in microfibra o dischi medio-duri (rossi/verdi). **PULIZIA QUOTIDIANA:** diluire da 1% a 3%. In presenza di sporco particolarmente ancorato o stratificato è consigliabile lasciare agire la soluzione per qualche minuto.



STARK ALKALISCHES REINIGUN- GSMITTEL, SPEZIELL FÜR STEIN- ZEUGBÖDEN UND BÖDEN AUS MIT EPOXIDHARZ LACKIERTEM BETON

Beschreibung:

N - SPEED ist ein Produkt mit einem hohen Anteil an Tensiden und Dispergiermitteln, die eine schnelle Entfernung von Lebensmittel- und Mineralverschmutzungen garantieren, auch wenn diese tief sitzen. Es kann in einer Scheuersaugmaschine, mit einer Einscheibenmaschine oder manuell verwendet werden. Das Produkt zeichnet sich durch geringe Schaumbildung aus.

Chemisch-physikalische Eigen- schaften:

Aussehen	Klare Flüssigkeit
Farbe	Hellgelb
Geruch	Charakteristisch
Spez. Gewicht (bei 20°C)	ca. 1,2 g/ml
pH-Wert (pur)	ca. 14

Anwendung:

N - SPEED kann auf allen Böden außer Kork, Parkett und Linoleum verwendet werden. Besonders eignet sich das Produkt für alle mikroporösen Keramik-Steinzeugböden. Bei PVC-Böden und Böden aus gefärbtem Gummi sind Vorversuche durchzuführen, um die Stabilität der Farben zu prüfen.

Anwendung:

TIEFENREINIGUNG: Je nach Verschmutzungsgrad das Produkt zu 2,5 % bis 5 % verdünnen und mit einer Scheuersaugmaschine oder Einscheibenmaschine mit Mikrofaserpapier oder mittelharten Scheiben (rot/grün) auftragen. **TÄGLICHE REINIGUNG:** Verdünnung von 1 % bis 3 %. Bei besonders festsitzendem oder geschichtetem Schmutz empfiehlt es sich, die Lösung einige Minuten einwirken zu lassen.



NETTOYANT HAUTEMENT ALCA- LIN SPÉCIFIQUE POUR LES SOLS EN GRÈS OU EN CIMENT PEINTS AVEC DE LA RÉSINE ÉPOXY

Description :

N - SPEED est un produit hautement concentré en tensioactifs et agents dispersants garantissant une élimination rapide des salissures d'origine alimentaire et minérale, même si elles sont profondément incrustées. Il peut être utilisé manuellement, en autolaveuse ou avec une monobrosse. Il se distingue également par son faible pouvoir moussant.

Caractéristiques physico- chimiques :

Aspect physique	Liquide limpide
Couleur	Jaune clair
Odeur	Caractéristique
Poids sp. (à 20°C)	env. 1,2 g/ml
pH tel quel	env. 14

Application :

Utiliser N - SPEED sur tous les sols sauf sur le liège, le parquet et le linoléum. Particulièrement adapté à tous les grès céramiques microporeux. Sur les sols en PVC ou en caoutchouc coloré, effectuer des essais préliminaires pour vérifier la stabilité des couleurs.

Mode d'emploi :

NETTOYAGE INTENSIF : diluer de 2,5 à 5 % en fonction du niveau de saleté et appliquer à l'aide d'une autolaveuse ou d'une monobrosse à pad en microfibra ou à disques moyen-durs (rouges/verts). **NETTOYAGE QUOTIDIEN :** diluer de 1 à 3 %. En présence de salissures particulièrement incrustées ou stratifiées, il est conseillé de laisser agir la solution quelques minutes avant de rincer.



Informazioni sull'immagazzinamento:

Evitare gli urti, le manipolazioni improprie delle confezioni che possono provocare fuoriuscite del prodotto. Non miscelare con altri prodotti. Dopo l'uso richiudere il contenitore e, stoccare lontano da fonti di calore e raggi solari. Per gli usi consentiti fare riferimento alla scheda di sicurezza.



Informationen zur Lagerung:

Vermeiden Sie Stöße und unsachgemäßes Handling der Verpackungen, die zum Austreten des Produkts führen können. Nicht mit anderen Produkten mischen. Den Behälter nach Gebrauch verschließen und fern von Wärmequellen und Sonneneinstrahlung lagern. Hinsichtlich der zulässigen Verwendungen siehe das Sicherheitsdatenblatt.



Informations relatives au stockage :

Éviter les chocs ainsi que les mauvaises manipulations des emballages susceptibles de provoquer des fuites de produit. Ne pas mélanger avec d'autres produits. Refermer le récipient après utilisation et conserver à l'abri des sources de chaleur et des rayons du soleil. Pour toutes les utilisations autorisées, consulter la fiche de sécurité.

